

老太太8年带动10多人捐款

爱心圆梦大学零星捐款已近24万



爱心圆梦大学,爱心燃起希望。由市场星报联合团省委、省文明办、省青基会发起的安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动已经在全省各地拉开帷幕。这次活动通过省希望工程办公室和全省各级希望工程实施机构,即将在全省范围内资助新入学的贫困大学新生,每名大学新生的资助标准为3000元(捐方指定捐助数额不限)。活动资助对象主要为今年被普通高校(二本以上)录取的全日制本科农村或城镇困难家庭的优秀大学新生。对于孤儿、单亲家庭、家庭遭受意外灾害的优秀学生条件可以适当放宽。

无论你需要帮助还是想要贡献爱心,都可登录安徽希望工程官方网站(<http://www.ahhope.org>)开设的专题网页,查看相关活动信息。



8月已经进入中旬,距离大学开学的日子越来越近了。为让更多贫困学子能够如期报到,市场星报联合团省委、省文明办、省青基会发起的安徽省希望工程2017“爱心圆梦大学”募捐活动也正在进行。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者16日从省希望工程办公室获悉,据不完全统计,目前爱心圆梦大学零星捐款数额已近24万,前来捐款的市民仍络绎不绝。 ■ 记者 于彩丽 文/图

桌子上。

据了解,王梓凡今年7岁,就读一年级。别看她才7岁,已经有5年的捐款年龄了,这几年每年暑假都会跟妈妈一起来捐款。“从2岁的时候带她来过,后来她就每年把零花钱攒起来,到暑假捐给大哥哥大姐姐,攒多少就捐多少。”王梓凡的妈妈王女士告诉记者,虽然力量微薄,但也是尽自己的一份力,帮助他们一把,同时通过这种方式让孩子知道,还有很多人生活不容易。

说话的间隙,工作人员数完了王梓凡的零花钱,99.9元。看着数额太小,王女士又从包里掏出100元给女儿添上。省希望工程办公室工作人员告诉记者,王女士怀里抱着的二宝虽然不到一岁,但也是第二次来捐款了。“去年暑假王女士挺着大肚子来的,就是这个小家伙,今年都8个多月了。”

老太太8年带动10多人捐款

省希望工程办公室宣传部副部长刘兵告诉记者,爱心圆梦大学启动以来,受到社会各界关注,有陌生面孔,更多的是“老朋友”。据不完全统计,目前爱心圆梦大学零星捐款数额已近24万,另外,茅台等爱心企业每年也会拿出较大数额捐助安徽学子,“今年将在我省资助300名学生,每位学生5000元助学金。”

据刘兵透露,很多老捐方每年一到暑假就会定时来献爱心,并带动身边人捐款。“有位不愿透露姓名的老太太,来捐款大概有8年了,我记得她第一次来的时候,是四个人一起来的,这几年她不停地带动身边人,今年一下来了十七八个。”市场星报开辟“爱心圆梦大学”专栏报道以来,不少读者也电话咨询如何帮助贫困生。想要献爱心的市民,可前往安徽希望工程办公室捐款,或登陆安徽希望工程官方网站(<http://www.ahhope.org>)了解相关信息。

7岁女孩连续5年捐出零花钱

“一块、两块、三块……”16日上午在省希望工程办公室爱心圆梦大学捐款处,工作人员正在清点王梓凡的捐款。记者看到,在王梓凡的捐款中,有一毛的、五毛的、20元的,最多的是一块钱硬币,基本都是用胶布绑好,放在



扫描下方二维码开始下载



距离2017 D1 GRAND PRIX 漂移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有17天!即日起,扫描下载掌上安徽APP,进入首页头条,在漂移大赛开售的新闻评论区留下你的手机号,即可获得预选赛门票一张!抓紧下载APP赢门票吧!

听! 安徽好记者讲述他们的“好故事”

星报讯(记者 汪婷婷) 镜头记录时代,文字诉说变迁,从幕后到台前,说别人的故事,也分享自己的故事。8月15日至16日,由省委宣传部、省新闻工作者协会主办的安徽第四届“好记者讲好故事”进行了预赛比拼,来自省及各地市的27名记者分享了他们的采访经历。

记者从比赛现场了解到,这些记者们的故事里,有小小的增知旧书店,也有风靡全国的共享书店,彰显着城市文化生生不息的时代精神。记者们的讲述中,有白手起家、坚守诚信的新时代徽商群体,也有在量子领域屡获突破、“感动中国”的科学家潘建伟,他们的卓越成就代表着创新发展的安徽力量。

记者,走着,记着。他们走进扶贫一线,走进监狱和戒毒所,走进无数个新闻现场和人物内心;他们记录着重大历史事件,见证着重点工程建设,追踪着社会舆论监督……他们一直在路上。“以前只在报纸和电视里见过记者的名字,今天到了现场,听记者走到台前,讲他们的采访故事,感觉很震撼,原来每一篇报道的背后都是别人看不见的付出。”在现场观看直播的蒋先生告诉记者。

“当了19年一线记者,背后有艰辛、有不易,但是仍然要坚持传递正面的东西,坚持承担启迪社会的责任和义务。”来自阜阳广播电视台的记者苏锋赛后接受采访时说道。省演讲学会执行会长崔跃松评价说,记者眼中的安徽,有很多精彩瞬间,这样的比赛绝对不是为了获奖,而是为了传递青年人的力量,传递奋进的力量。

经过一天半激烈的角逐,淮北广播电视台的潘伟华和铜陵日报的钟灏分获广电组和报网组一等奖,安徽广播电视台的宋怡慧和宣城日报的瞿佳龙分获广电组和报网组二等奖,本次大赛三等奖获得者分别是:淮南广播电视台的徐沁、合肥广播电视台的卜洪漩、阜阳广播电视台的苏锋、安徽日报的张岳、安庆广播电视台的丁晶、工商导报的王慧。潘伟华、宋怡慧和徐沁这三名选手将代表安徽参加九月举行的全国比赛。

值得一提的是,本次大赛首次采用了媒体融合理念和技术,8月1日至3日,省记协的公号进行了为期三天的线上投票,吸引了超117万人次进行了线上互动,为参赛选手点赞。

地市传真

我省与周边6省共建平安边界

昨日,记者从省民政厅获悉,近年来,安徽省开展界线联检工作,有力推动了平安边界建设,截至目前,安徽与周边6省正在进行第三轮联检,共查纠界线矛盾分歧110余起,排除解决争议问题100%,双方满意度100%。据了解,安徽省与山东、江苏、浙江、江西、湖北、河南6省接壤,有省界6条共4635公里。通过启动平安边界创建活动,安徽分别与周边6省签订了“创建平安边界协议”,建立了平安边界联席会议制度。 ■ 记者 祁琳

高端矿山装备创新 战略联盟年会在淮北召开

近日,安徽省高端矿山装备产业技术创新战略联盟年会在淮北召开。据了解,此次,年会就如何全面提升安徽省矿山装备制造产业的自主创新能力和国际竞争力进行了探讨。联盟成员单位代表及专家学者做了交流发言。本次年会的成果举办,将对淮北装备制造产业创新发展、加快制造强市建设起到积极推动作用。 ■ 刘亚军 记者 志强

银屏镇完成贫困家庭妇女“两癌”筛查

日前,巢湖市银屏镇对全镇9个村贫困家庭35~64周岁的妇女进行妇科、两癌检查。据悉,此次筛查该镇共有148人参与。下一步,将对这次贫困家庭妇女“两癌”检查中的患者提供进一步的诊断、治疗、转诊和后续随访服务。 ■ 王喜秀

55名游客深夜滞留高速

近日,宣城高速三大队巡逻民警接到指挥中心的电话称:“一辆大客车在S01溧黄高速的胡乐司隧道口出现故障,车上有55名中老年游客滞留,需要救援。”接警后,宣城高速三大队民警第一时间前往现场。由于深夜天色黑暗,现场乱成一锅粥,情况

十分危险。最终在民警的耐心解释和热心服务下,55名游客全部退出高速护栏外等待救援。一个小时后,55名游客最后终于踏上安全路。 ■ 李大伟 记者 曹开发

闯红灯还不承认 调监控给你真相

日前,在马鞍山市红旗南路与金山路交叉口发生两辆小轿车相撞事故,双方司机都表示是对方闯红灯所致。为了调查清楚这件事,开发区大队民警调取该路口监控录像,结果发现,贼喊捉贼的黑色大众车才真正闯了红灯。看到视频,大众车驾驶人低下头。目前,该车驾驶人受到记6分、罚款100元的处罚,且承担对方车辆维修费用。 ■ 谢昕 张发平

小伙实习期内独自驾车侧翻

8月14日晚,一辆满载毛豆的轻型普通货车在京台高速汤屯段1304公里附近发生侧翻。黄山交警高速三大队以及公路养护等部门赶到现场后,经三个多小时的施救,事故车辆被安全拖下高速。 ■ 金雪蕾 记者 陈明

红光街道创新统战工作法受推崇

8月16日,合肥市推进新时期统战工作创新培训班在合肥市瑶海区红光街道召开,60名培训班学员认真听取了该街道“一二三四”统战工作方法介绍。据悉,该街道首创的“一二三四”统战工作方法是,构建一个统战组织框架,健全两个统战服务机制,巩固三个统战基层阵地,打造四个统战实践平台。 ■ 吴兰保 沈漠然 秦卫红

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)